Anbauanleitung | Fitting Instruction | Istruzione | Instructions

Flaps Wind Deflectors Deflettori Aria

i Instrucciones
IGHT BY WUNDERLICH
WWW.WUNDERLICH.DE

COPY

20520-101/102
bis/to'2017

Déflecteurs Deflectores

FAHRTRICHTUNG
DRIVING DIRECTION

“"____ Halter1
bracket 1

t— KSTschwarz
B plastic black

. M5x16

max. 3,5Nm

D=13/d=6,5/h=15mm
M5x16 \

max. 3,5Nm

M5x16

max. 3,5Nm

KST schwarz
plastic black

e R -

M5x25/

bracket 2

- Stufenhiilse
grade sleeve

®

Montieren und richten Sie den Halter 1(+Hulse) am Fahrzeug aus (Bild C).
Den Halter 2 zuerst mit dem Flap verschrauben (BildD) und danach mittels

Stufenhilse am Fahrzeug verbauen.

Mount and align the bracket 1 (+ sleeve) at the bike (Image C).
Mount bracket 2 first on the Flaps (Image D) and then on the bike
by using the sleeve with collar afterwards.

D

PA221214



Anbauanleitung | Fitting Instruction | Istruzione | Instructions i Instrucciones

COPYRIGHT BY WUNDERLICH

WWW.WUNDERLICH.DE

©

Halter 2
bracket 2

&

PA221214



Anbauanleitung | Fitting Instruction | Istruzione | Instructions

4 Instrucciones
IGHT BY WUNDERLICH
WWW.WUNDERLICH.DE

COopPY

3

PA221214





